

JACIC 情報 124 号正誤表

P. 110 表 ●購入申込刊行物 注 2) にて誤りがございましたので以下の通り訂正します。

誤	100mメッシュ延床面接データ
正	100mメッシュ延床面積データ

皆様に深くお詫び申し上げます。

一般財団法人 日本建設情報総合センター